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1. [OJAIX] 2. [OJAIX]
me! EMH E3|(m—way search tree)ol| CHEH MEHoZ 2X| CH22 C o= 7515 |& Fcircular queue) &) 21
U2 A2 2|E0[ct @, ©of S0 LIBSE 22 W2?
@ ¥ (empty)©] obd mY B E2|O] FE(root) === #define MAX QUEUE SIZE 10

i m7He] AJH—Ee|(sub-tree)& 7 = ATt int queue]MAX_QUEUE_SIZE];
@ %‘ﬂ!qo] O]—\d m%_ %}\_ﬂ Eag _?‘E l]‘__l;_oﬂ X‘];g-%]. 7] lnt front = rear = —1;

(key) 52 AE=o] qlofof gl
® Zwo] oy mY Rl Egl] 7+ Ty} AR AHH-E void addq(int front, int *rear, int item) {

g 9A] mY g4 Egjolc}, O
@ A<(degree)7t mOiL 40| (height)7} hel thel B4 E if ( © ) |

Eq7}_ 7}_;‘(:—] _/'\_ 31% ﬂtﬂ e _/'\_‘1:_ (mh _ 1)011:]_ (Ia_’ printf(“Queue is fullIIWn”):

FET 9l EF9] wol& 12 git}) return —1;

}
=t @ queuel*rear] = item;
Eol7t hd o mY AMEZ}F 7HE 4= Q= 7] %o A 4= }
h

mh—1 0|3, wxo] Hrjsr 2 1 ot} @® @ *rear = (*rear+1) % MAX_QUEUE_SIZE;

m-1 )
© front == *rear

® O *rear = (front+1) % MAX _QUEUE_SIZE;
© front == *rear + 1

® O front = (front+1) % MAX QUEUE_SIZE;
© front == *rear

@ O front = (*rear+1) % MAX_QUEUE_SIZE;
© front == *rear + 1

JHO
0% 79 A1IE reare] 118 27b471 The: front = rear]
Z7A0 2 FulllAE AARIE} front + rear?l A%, %

(item)& Froll AFgch
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3. [ClAX]

C}S TJ2iZE Kruskal LTRSS 012510 XA HIR ARt
Ed|2 OIS mf MEHZ|X| oH= ZHM2? (Th LTRSS E
AOlIM AIEISITH

@ @A, O @ (B, O
® @B, F) @ (C, D)

Kruskal Qe G vol b 7o 742 2718 7HuiA
2k wlg AEe TE 7EHT o] YueEe 7o) 23
7ML Hgo] 7o s Attt 7Hio] AlElEls 2
(0. D) = (4, O~ (0. B (5, 0) — (B, PeIek. €, Dk
A A e A Tele] B, Aolae HAshE Al
w4 ghert,

www.zianedu.com [EEE]0

4. [OJal¢]

C

0fo

S 0|l E2|(binary tree)OICt, OH7HHS ptrE &l
funcE SE5I¥S uff, Znt Z2? (¢ pr2 2E Lo

CHEt ZQIE{o|Ct.)
(<)
(2) ()
OONO

struct node {
int data;
struct node *left;
struct node *right;
b
int func(struct node *ptr) {
if (ptr == NULL)
return 0;
else if (ptr—)left == NULL
&& ptr—yright == NULL)
return 1;
else
return (ptr—ydata + func(ptr—)left)
+ func(ptr—yright));

@10 ® 17
® 20 @ 37
E

(o3
|:

N
E
mlm
[0}
r{j :
S
Ko
)
TN

al
d A9 UGS o
=
=

Al Apgre 5+2+1+10+1+1 = 200] Fc}

201949 27 72 7|1E2AM 257
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5. OA[X]
nxn SHMZE IS & n(n+1)/27Ho| BAE ZH=Ct 9
Aa;(1=i=j=n)7t |*'<'5.7_"§A|"9'0f X1 B

blk]of| HRMa=M(row—major order)2 MZERHS I, ShAF

2} a210| A o, 7t MEE BHY blk]o] AR kS AMtSH= 6. [OIAIX]

Mo B2 A27 (2 = WML j= B MIUSR  rigmt zro et Jalmoll thstof Dikstral WSS X
ofil, 1Rt B boll= Shezt R0 0 2= M=K 2 2stof zlcta=E PO BT} S a0 APGHO] L
M, 02| MOl ko] Zt2 OFE AIZIBICL) C {2 k= 2ot A2= 300} 71= IFE0IA = aOAMEE

CHE LMK 2T %’éﬂ% X2 A Eck o] 2EolM

= £ 9
B9 A dlsquare matrix) S R A1 05 W oy o gy im0l e aum g2 27

&7F 091 A& B 0] 342 s (lower triangular
matrix)olet sk, The 4x4 st YL oot
(&, a;;+ 00] opd o /‘]-/F e QJustal, 0 HHEA]

1]‘—
00lofof g Sjmlzith)
a; 0 0 0
(g1 099 0 0

(31 033 G33 0

Ay Qg Qg3 Qyy

OGE-1)xn+(G-1)
@ jx(j—1)/2+(i—1)
®@ix(i—1)/24+(—1)
@ (Gj—1) xn+(—1)

Qa-b—-c—d—e—f
@a—-b—-d-f
®a—-c—d-f
@a—-c—d—-e—f

FSI=NE

POHEAT AR Sz B WD blk)e) Mo kA oo

At Al T3P Sl () 1+ 2 + 3+ (o) | Diiketra SIS A BHA A distance 1hE 7P
ix (i 1)/29 @) @ MBS gt 5 o B, qelel | HHE A W Mol 1= a8 ASEOR Sof =
ox SIS TloshE A= s} b@), == c(4) FolA 22 S e bE Agdit) o9

= A9AE 37151 A9 WalE o7l A, oju) 7
202 3@ — b — 9ol T WS W H8shd k==
a—-b—-—c—d-—e—f A2 AgH}

258 == zIIEEA



7. OJa¢]

CtkSot Zo| Hioll XMZEHE clolEof thst WEiXk=o=2
|z EZH(heap sort)2 4348t mfl, 3 MY HIO|EISE S2i5t
1 3|=E Al St =0 siEe| oA Hujof| U= 22?
(T, HiEe| = tHmf Aol 22 10]Ch)

= L- HACT

21 37 | 22 17 1 30 5 10 9

@5 @9
® 10 @1
pal= )

37 21 30 17 1 22 5 10 9

R 9 HolE %ﬂ%ﬁ}i sl=g A4l Sl wijet
2 9% R WA daw 5
wge hedt 2,

8. [OlAIX]

671 21F LE=°| JIEX|7t 22t g1 =3, 2 =4, g3 =6,
a4 =8, g5 =10, g6 = 152! 3= Eg|o| MHoZ Z2
W27 (T, smot E2l= ) qd 7t EAVL EI=E BB

1<i<n
M, gr= oIt loE0] FESX(0[T d = RE LEUMEE 9|
2 LE7X|2] 7{2[0|H, n2 28 L==9| 4:0|Cf)

O Q¥ oA FEZX| ] A7je} Q. =t 7] &
o] Z3H E qd,)& 1120]t},

@ FEZ|S] A7} 7P 7] 5 =Eoi| FEZF| Y] A
2= 5o},
FEZR| ] A7t 7P 21 R =E= g, ¢, gsOITh
FEZA| ] A7t 7P 2 o kB ggo]al T the
o7 FE R =t 9 golth

0x
i

)
K
=
m
)
i
-
9‘1"
e
iu)
lle
B
my
Ku)

www.zianedu.com [EEE]0

E7A)e) A7) 7V 7] 2R wmolN REriHe] Agls
golt},

® REAHS) Az} A4 7] 9 wEE g g,0lc

@ REAAL) A2} AV B 2R sl g, g golT

ri

9. Blalx]

ChSat 20| Hiol MEE ¢ XSS & FHE(quick
son)2 QEX> MK} St ’é!’.’i‘-ﬂl-"*oilkl EAE E
g M2 LEE 5 2= 2427 (2, TiX(pivot)2 OFxat
HITE=E MEHSICE)

15 3 1 35 20 4 18 26

@15, 3, 1, 18, 20, 4, 26, 35
@15, 3, 1, 4, 20, 18, 26, 35
®1, 3, 4, 18, 20, 15, 26, 35
@1, 3, 4, 15, 20, 18, 26, 35

et

SI= )
34U whHom A8shy chewt gk

=7| 15 3 1 3% | 2 | 4 18 | 26

1A | 15 3 1 18 120 | 4 26 | 35

2EtA | 15 3 1 18 | 20 4 26 | 35

3EHA 1 3 4 8120 | 5| 26 | 35

4| 1 3 4 812 | 15| 26 | 3b

5EHA 1 3 4 5120 | 18 | 26 | 35

5EHA| 1 3 4 B | 182 | 26 | 3Fb

9o} IollA T2 SMle TRolaL, dAS] AR F1 I
g'ﬂ i

rlo

201949 27 72 7|1E2A 259
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10. [QlAlX] o, e Ao FAE W dzoflA] X A =
n(n-1) o]},
= ARE PR Tl 6 Lok & o, o s

oA AfolE(cycle)l o]

A

CtS1t 20| £ #7H(infix notation)22 &0 Ues 4]
2 59| =7 |H(postfix notation)22 HEISI7| LlsH AEHS
OI=25ICt, HEt nPHollM AEHof| E30]| 712 20| &0 2
uje| AEH LY (MK EZ =7

a*(b—c*d)/e

@ 37 @ 47
oon ® & 12. ClAIX]
bt 2|AE(general list) L = (e; e, e, ) Ol THaH, B~
e @ head(L}2 A I #HAQI e, 2 BIEtSIT, &< tail(L)2 2|
EZ2 AEH =2 AE (eyey..0,) 5 HESICIT & o, ChSat 22 2|2
. . £ A0l chgt 30| 2 2t & 2} T hEishs 227
= " . A=(a b), c d
( " 2
! o . @ head(head(A)) @ head(tail(A))
2 o "~ ® head(tail(head(A))) @ head(tail(tail(4)))
c * (= abc
* K- * abc qH O
q *(_x abed @ head(head(d)) = a
) * abod*— @ head(tail(4)) = ¢
/ / abed*—* ® head(tail(head(q))) = b
o / abcd*—*e @ head(tail(tail(A)) = d
oie abed**e/

280l EFo] 7 go] Ao Ql& whe T (- *,2 4fjolH

Jehzol st ez 2 Aok

ffo
i
I

m
rg
BN

o, FF J@Z(undirected  graph)E AHE
(adjacency matrix)® FHSIH FrizhdL FAlog
89 PE okl o] g o] Hrt,

H(connected graph)E Ed|(tree)ztal 3ich,

o, n7le] A (vertex)S 714 Wk ezl Hof 714 4=
. (n+1)

v ——— 7Heleh

2 ARE —“rws}h 7FA 9] 42 71013}1 o uj), WsF 1)
Zof|A Aol E(cycle)®] Aol=

°9‘~’
oz
w
o
oz
o
el
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13. Ol

CHS2 TR ¢1Z 2|AE(singly linked list)ollM £% 2t
(value)g 71! =E29| Jhi4-E HIESh= C &oIct. @, ©
ol Soi Ligez 22 H2?

struct node {
int data;
struct node *link;
R
int countNode(struct node *ptr, int value)
{
int count = O;
while ( ©) )
if ( ptr—data == value ) count++;
©

!

return count,

Q o
@ ptr == NULL ptr—link = ptr;
@ ptr == NULL ptr = ptr—link;
@ ptr != NULL ptr—link = ptr;
@ ptr != NULL ptr = ptr—)link;

e @

T AE fAEA B4 I 7 B9 JiE ] 9
A v e RS (ptr 1= NULL)7} oPduj71x] A& (ptr =
ptr—)link)SPH A FL5bH e},

www.zianedu.com

14. [OIA]X]
CIK22 Fibonacci €= 7Sk C &=olch &
fibonacci(4)2 SE5IS [ lHo|| E2xl= £XI2| =AM
2 22 7127

int fibonacci( int n )

{
printf(“%d \n”", n);

if (n==0)
return O;
else if (n==1)
return 1
else
return ( fibonacci( n — 1)
+ fibonacci(n — 2 ) );

|

®4, 3,2 21,1, 0,1, 0
®4, 3,2,1,0,2, 1,1, 0
®4, 3,2, 1,0,1 2,1, 0
@4, 3,2 1,0,2 1,0, 1
HE®

Wl T S mRugA Ee)E olgshy 4t H3
HEENS WA Gas, 95 AHES i,

20193 271=l 72 7|E2HM 261



2020 ABFEE T IS2HIE

15. [Clal]

CH2S O|XI EMUS 43Hi5H= C El40|C 0] B2 AKRSE
0 OKE{ 207tXIQ] F47t X2 A0 U= HHE b L. n/log n = 6(n’/log n)
Ol CHS! O|XI EMMIS A8H5t Of, key Ztat almiddie] 2t8  ©. 02" + 6n'3" = OW'3")
HITSHS 147} CHE 2427 (T, HHEO| AHOI2 OSIE] AlXE

— AL
$ich)

HE @

int binarySearch(int *a, int key, int low,

int high)
{ 17. Olax]
int middle: Che J2Hzoll= 22| 7ESAIPH AN 0] I2HTolN e
while (low (= high) { A0 L= FEo| Z|Ch ZA2E TSk & M, £ HIZ2?

middle = (low + high) / 2;

if (key == a[middle])
return middle;

else if (key ) a[middle])
low = middle + 1;

else
high = middle — 1;

}

return —1;
} @3
@ binarySearch(b, 4, 1, 20) ®7
® binarySearch(b, 7, 1, 20)
JHO

® binarySearch(b, 9, 1, 20)
@ binarySearch(b, 14, 1, 20) AoA F7HA] & AHRE e ot 2t
A—-C—-B—-D—-G—E—-F
ol v gL 9-15+10 + 2 + 4 - 7 = 30|t}

0
iU

@)

oMol WSS b cheat Pt
11213[4(5|6[7|8|9/[10|11 [12]13]|14[15(16 |17 [18]19 |20
4134|524 |3[4[5|1(4|3|4|5[2[4]|5|3|4/|5

16. [CIAIX]
AlZH S B0l St M2 By |HoR 82 NS BE
=l
2n no_ 21
o, 0™ + 62" = 0™

L. n’/log n = 6n?)
=, 02" + 603" = 02"
2. 60’ + log n = 0@’

® 0, © ® 1, =
® v, @ v, =

-

262 == zIIEEA



18. [ClA[X]

CI2e i HZ 2|AE(singly linked list) LOIA 2|AEL|
HAE dx=oF HFL= 80|Ct &0 O £20 S0
Z o2 F=(code)Z |2 H2?

typedef struct nodef
struct node *link;
char data;

} listNode;

typedef structf{
listNode *head;

} linkedList;

void reverse(linkedList *L)
{
listNode *p, *q, *r:
p = L—head;
q = r = NULL;
while ( p |= NULL) {
r=q,
q=rp
p = p—ylink;
-

}

L—head = q;
}
@ q = q—)link;
® p—link = q;

® q—link = 1;
@ r—)link = q;

H7] daEEE p, q, r ol2hs Al 719f =Rl
o, q= pE YA, rZ oF Y& PHAES d¢ X8 v
AAAE] S-golth, ZEq—)link = rin= g B2

¢

www.zianedu.com

19. Clal¥]

ZFO{ZI &4t {26, 13, 77, 61, 35, 11, 8, 48, 15, 19)0l
NS & XMT(merge sort)?| a8t 2Ua|F(recursive
algorithm)2 CHSat Z0| TESIACE. 0] Z2ao|
IO SAMEl= HiE| SAMZ2 2X| 2 H2?

#include {stdio.h)
#define MAX 10
void merge( int list[], int templ[], int left,
int middle, int right)
{
int i=left, j=middle+1, k=left, t;
for( ;i (= middle && j (= right : ) {
if( list[i] (= list[j] )
templk] = list[i++];
else
templk] = list[j++];
k +=1;
}
if( i ) middle ) {
for(t =j it <= right 1)
templk++] = list[t++];
} else {
for(t =1 ; t (= middle ;)
templk++] = list[t++];
}
for( t = left ; t (= right ; t++ )
list[t] = templt];
}
void mergeSort( int list[], int temp[], int left,
int right)
{
int middle = O;
if( left { right ) {
middle = (left+right)/2;
mergeSort(list, temp, left, middle);
mergeSort(list, temp, middle+1, right);

merge(list, temp, left, middle, right);

!

int main(){
int source[10]={26, 13, 77, 61, 35, 11, 8,
48, 15, 19};
int temp[10] = {0x0,};

mergeSort(source, temp, 0, 9);

@ 13, 26, 35, 61, 77, 11, 8, 48, 15, 19
@ 13, 26, 77, 61, 35, 11, 8, 48, 15, 19
® 13, 26, 35, 61, 77, 8, 11, 15, 19, 48
@ 13, 26, 35, 61, 77, 8, 11, 15, 48, 19
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2
n
S

F D

o gPEgER SAE she cheat g

o0

=7| 26, 13, 77, 61, 35, 11, 8, 48, 15, 19

1Al |13, 26, 77, 61, 35, 11, 8, 48 15 19

20| | 13, 26, 77, 61, 35, 11, 8, 48 15 19

3HA | 13, 26, 77, 35, 61, 11, 8, 48, 15 19

4=t 113, 26, 35, 61, 77, 11, 8, 48, 15, 19

5HA | 13, 26, 35, 61, 77, 8, 11, 48 15 19

6TtAl | 13, 26, 35, 61, 77, 8, 11, 48, 15, 19

7l | 13, 26, 35, 61, 77, 8, 11, 48, 15, 19

8THAl | 13, 26, 35, 61, 77, 8, 11, 15, 19, 48

o=tAl | 8 11, 13, 15, 19, 26, 35, 48, 61, 77

20. [ClA[X]

Che2 wweo| X7} 521 B-Ealo] #iK| AleiS Eétet %
Olct 3 Aol 2t 9F ARISIRES o, Zint Eelofl ZX
Sl tE 42 ZREE 87 LIEKH 227 (B, n—tcat
(n - 17Hel 712 S == ojnjsic)

3 8 19 2
Y Y
|12||5 6||910| |1618||2021||242526|
2—C 33—kt 4-2C 5-Lt
@ 2 6 1 0
@) 2 4 1 1
® 0 2 3 1
@ 0 3 1 2
e @
9 A & B-E2le] Aape vheat 2t
| 3 15 19 22 |
|12||56810| |1618||2021||ZZ526|
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